Roedale Hunter 50K+ - Schalldämpfer 6,5mm - .30er

Hersteller: Roedale Modell: Hunter 50K+ Kaliber: Sonstige Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Der Roedale Hunter 50K+ ist ein absoluter Hochleistungsschalldämpfer und zugleich leicht und schmal. Mit dem verbauten Edelstahlgewebe wird zusätzliche Dämmleistung erreicht. Er besticht durch eine ausgezeichnete Dämpfung, einer hohen Robustheit und durch optimale Maße. Der Hunter 50K+ ist durch seine Leistungsstärke und Robustheit der beste jagdliche Schalldämpfer seiner Klasse auf dem Markt und die perfekte Wahl eines jeden Jägers.

Technische Daten

- Dämpfleistung: 34 - 39 dB

- Länge: 205mm

- Waffenverlängerung: 130mm

- Gewicht: ab 380g - Durchmesser: 50mm

- Kalibergruppen: 4.5 - 6 mm, 6 - 7 mm, 6.5 mm - .30, 7 - 8 mm, 8 - 8.5 mm, 8.5 -

9.5 mm Mehr Details:

Der Roedale Hunter 50K+ - Schalldämpfer ist ein Overbarrel-Dämpfer und lehnt sich vom Konstruktionsdesign an den Hunter 55K+ an. Mit einem Durchmesser von 50 mm ist dieser aber schmaler und leichter. Trotzdem ist die erreichte Dämpfungsleistung mit bis zu 38 dB beachtlich. Das verbaute Edelstahlgewebe sorgt für einen zusätzlichen Leistungsschub. Die Expansionskammer wird je nach Gewindelänge ca. 70 mm nach hinten über den Lauf gestreckt und so wird die Gesamtlänge der Waffe so kurz wie möglich gehalten. Dieser Schalldämpfer wurde in einer monocoren Bauweise konzipiert. Das bedeutet, dass es ein Innenteil und eine Außenhülle gibt. Die Expansionskammer ist eine integrierte Einheit und dichtet nicht auf den Gewehrlauf ab, daher sind geflutete Läufe kein Problem. Alle Teile sind aus einer hochfesten Aluminiumlegierung aus der

Luftfahrt-/Rüstungsindustrie auf modernen CNC-Maschinen aus massiven Rohlingen gefräst und gedreht (ausgenommen der aus Polyoxymethylen hergestellten Führung). Die Oberflächen sind zusätzlich gehärtet, coatiert und harteloxiert nach Mil-Spec Typ III schwarz.

Der Hunter 50K+ Schalldämpfer stellt eine ausgezeichnete Kombination der Schallpegelminderung, Mündungsfeuerbeseitigung und Rückstoßreduzierung dar. Das Ganze in einer leichten Bauweise und zu einem attraktiven Preis. Dieser Schalldämpfer ist nur bedingt für SLB/Halbautomaten sowie lange Schussserien im Schießkino oder auf der Schießbahn gedacht. Der Dämpfer ist eher als reiner Jagddämpfer konzipiert. So sollten Sie nach 10 Schuss in Folge eine Pause von 5 Minuten einlegen.

Die Führung aus Polyoxymethylen kann für viele Laufdurchmesser angepasst werden. Sie können uns den Durchmesser einfach bei der Bestellung mitteilen. Diese Führung dient zur Stabilisation des Schalldämpfers, falls die Waffe hinfällt. Dadurch wird auch Eindringen von Dreck zwischen Gewehrlauf und Schalldämpfer verhindert. Aber grundsätzlich ist es kein wesentliches Teil. Der Schalldämpfer kann bis zu einem Laufdurchmesser von 23,9 mm verbaut werden.

Sonstiges:

Der Roedale Hunter 50K+ ist ein absoluter Hochleistungsschalldämpfer und zugleich leicht und schmal. Mit dem verbauten Edelstahlgewebe wird zusätzliche Dämmleistung erreicht. Er besticht durch eine ausgezeichnete Dämpfung, einer hohen Robustheit und durch optimale Maße. Der Hunter 50K+ ist durch seine Leistungsstärke und Robustheit der beste jagdliche Schalldämpfer seinei Klasse auf dem Markt und die perfekte Wahl eines jeden Jägers.

Technische Daten

Dämpfleistung: 34 – 39 dB - Länge: 205mm - Waffenverlängerung: 130mm

Ein Angebot von www.progun.de - eine Webseite des Verband Deutscher Büchsenmacher und Waffenfachhändler e.V.

VDB Geschäftsstelle: Gisselberger Straße 10 - 35037 Marburg

Telefon: +49 (0)6421 480 75-00 - Telefax: +49 (0)6421 480 75-99 - info@vdb-waffen.de Gewicht: ab 380g
 Durchmesser: 50mm

Kalibergruppen: 4.5 - 6 mm, 6 - 7 mm, 6.5 mm - .30, 7 - 8 mm, 8 - 8.5 mm, 8.5 - 9.5 mm

Der Roedale Hunter 50K+ - Schalldämpfer ist ein Overbarrel-Dämpfer und lehnt sich vom Konstruktionsdesign an den Hunter 55K+ an. Mit einem Durchmesser von 50 mm ist dieser aber schmaler und leichter. Trotzdem ist die erreichte Dämpfungsleistung mit bis zu 38 and B beachtlich. Das verbaute Edelstahlgewebe sorgt für einen zusätzlichen Leistungsschub. Die Expansionskammer wird je nach Gewindelänge ca. 70 mm nach hinten über den Lauf gestreckt und so wird die Gesamtlänge der Waffe so kurz wie möglich gehalten. Dieser Schalldämpfer wurde in einer monocroren Bauweise konzipiert. Das bedeutet, dass es ein Innenteil und eine Außenhülle gibt.

Artikelnr.: 296756 H50K-02755 540,00 EUR*



Anbieterinformationen

Georg Knappworst GmbH & Co. KG

Waffenfachgeschäft

Waller See 1 38179 Schwülper Niedersachsen

Telefon:

05 31 / 45 18 2

Fax:

05 31 / 13 40 4

E-Mail:

info@knappworst.com

www.knappworst.com